
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП  

ВСЕРОССИЙСКОЙ ОЛИМПИАДЫ ШКОЛЬНИКОВ ПО ГЕОГРАФИИ 

 

11 КЛАСС 

 

КЛЮЧИ 

 

Тестовый тур 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 
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По 1 баллу за верный ответ. Всего за тестовый тур – 20 баллов. 

 

Теоретический тур 

Задание 1 

 

Страна Вычисление сальдо внешнеторгового баланса 
Германия 1658,44 - 1571,06 = 87,38 
Кот-д’Ивуар 16,4 - 17,97 = -1,57 
Нидерланды 770,3 - 712,8 = 57,5 
Аргентина 88,27 - 76,16 = 12,11 

Всего 4 балла за верно заполненную таблицу - по 1 баллу за каждый верный расчёт 

 

1. Отрасль Х: автомобильная промышленность (автомобилестроение) - 1 балл  

2. Сельскохозяйственная культура: какао (1 балл) 

3. Порт: Роттердам (2 балл) 

4. Тип сельского хозяйства: пригородное сельское хозяйство (1 балл) 

5. Отрасль животноводства: мясное (мясо-молочное) скотоводство (1 балл) 
 

Итого за задание – 10 баллов 

Задание 2.  
 

№ силуэта Город 

1 Афины (1 балл) 

2 Барселона (1 балл) 

3 Венеция (1 балл) 

4 Неаполь (1 балл) 

5 Александрия (1 балл) 

  

Дополнительные вопросы 

№ вопроса Ответ 

1 Расположены на побережье Средиземного моря (1 балл) 

2 ЮНЕСКО (1 балл) 

3 Евразия (1 балл) 

4 Этна (1 балл) 

5 Суэцкий канал (1 балл) 

Итого за задание – 10 баллов 

 

 



Задание 3. 

1. Иордания, Катар, ОАЭ, Турция, Саудовская Аравия 

Ошибочный элемент (1 балла) Турция 

Обоснование исключения  

(2 балла) 

Турция – республика, остальные - монархии 

Продолжение логического ряда 

(2 балл) 

Оман, Бахрейн и т.п. 

 

2. Алжир, Ирак, Саудовская Аравия, Россия, Венесуэла 

Ошибочный элемент (1 балла) Россия 

Обоснование исключения  

(2 балла) 

Россия не член ОПЕК, остальные входят в ОПЕК 

Продолжение логического ряда 

(2 балл) 

Ангола, Габон, Иран, Конго, Кувейт, Ливия, Объединённые 

Арабские Эмираты, Нигерия, Экваториальная Гвинея (одна 

любая из перечисленных) 

 

3. Аргентина, Бразилия, Венесуэла, Мексика, Гондурас 

Ошибочный элемент (1 балла) Бразилия 

Обоснование исключения  

(2 балла) 

В Бразилии государственный язык португальский, в остальных 

странах испанский 

Продолжение логического ряда 

(2 балл) 

Парагвай, Перу, Чили и т.п. 

Итого за задание – 15 баллов 

 

Задание 4. 

 

№ Ответ № Ответ 

1 Медь 6 Персидского 

2 Чили 7 Бокситы 

3 Сырьевой 8 Ямайка 

4 Алюминий 9 Франция 

5 ГЭС 10 Норильск 

По 1 баллу за каждую верно заполненную ячейку таблицы, за всю таблицу - 10 баллов. 

 

Задание 5. 

 

Оценка профиля проводится по ключевым точкам в профиле: 

1 Точка В находится на высоте между 110 и 115 метров 1 балл 

2 Точка Г находится на высоте между 130 и 135 метров 1 балл 

3 Точке Д соответствует обрыв высотой от 15 до 25 метров 1 балл 

4 Точка Е находится на высоте между 92 метра (±3 м) 1 балл 

5 Точка З находится на высоте между 95 и 100 метров 1 балл 

 

Ответы на вопросы: 

1 Водораздел Г и М 1 балл (0,5 за одну букву) 

2 Тальвег В 1 балл 

3 Пойма Ж 1 балл (можно принимать З) 



4 Старица З 1 балл 

5 Терраса К 1 балл 

Итого за задание – 10 баллов 

 

 

 

Всего за теоретический тур – 55 баллов. 

Максимально возможное количество баллов за Олимпиаду – 75. 

 


